

Додаток 4 до наказу
від «21» 12 2023 р. № 4007
«Про введення в дію постанов вченої ради
ДТЕУ від 21 грудня 2023 р.»

ПОСТАНОВА № 5/3
вченої ради ДТЕУ
від 21 грудня 2023 року
(протокол № 5, п. 3)

**Про результати науково-дослідної роботи
у 2023 році та завдання на 2024 рік**

У 2023 році наукові дослідження спрямовані на реалізацію Стратегії розвитку університету до 2030 року, Плану відновлення України від наслідків війни. Пріоритетними напрямками були забезпечення обороноздатності та стійкості країни, соціально-економічне відновлення України, інтеграція до ЄС. При цьому дослідження комплексно покривали економічні, юридичні, політичні, соціальні, психологічні, технічні та інші виклики.

За кошти загального фонду державного бюджету виконувалися 6 НДР (+1 порівняно з 2022 р.) загальною вартістю 2,3 млн грн (+59,5% порівняно з 2022 р.) (кафедри фінансів, фінансового аналізу та аудиту, міжнародного менеджменту, ресторанно-готельного бізнесу). Обґрунтовано напрямки удосконалення бюджетного процесу, бюджетної політики соціально-економічного розвитку країни, розроблено концепцію антикорупційного аудиту підприємств критичної інфраструктури та суспільного значення, запропоновано шляхи підвищення ефективності реалізації заходів підтримки національного підприємництва через удосконалення інституційного середовища України, проведено моніторинг конфігурації економічних, соціальних, ресурсних, інфраструктурних, природно-географічних та культурно-історичних показників, які спроможні нівелювати негативний вплив глобальної нестабільності та сприяти позитивному впливу на національну економіку. Результати НДР використовуються Секретаріатом Кабінету Міністрів України, підприємствами та громадськими організаціями.

На замовлення інших установ в ДТЕУ виконувалося 15 науково-дослідних робіт, проведено 16 наукових семінарів і надано наукових послуг на загальну суму 1,3 млн грн, що на 52 тис. грн більше, ніж у 2022 році (найкращі результати показали кафедри світової економіки та готельно-ресторанного бізнесу, які на замовлення інноваційно орієнтованого бізнесу у 2023 році виконали НДР на 100 та 82,5 тис. грн відповідно, а також кафедри економіки та фінансів підприємства та міжнародного менеджменту, які надали наукових послуг у вигляді наукових семінарів на суму близько 170 тис. грн кожна). Незначний приріст (7-10%) за цією статтею має місце і у відокремлених структурних підрозділах ДТЕУ – ЧТЕІ та ВТЕІ.

Науково-педагогічні працівники ДТЕУ залучалися до розробки та

обговорення Законів України «Про захист прав споживачів», «Про адміністративну процедуру», «Про Державний бюджет України на 2024 рік», «Про внесення змін до Закону України «Про туризм», Національної стратегії розвитку штучного інтелекту в Україні, національних стандартів України та ін.

За 16 міжнародними грантами до ДТЕУ надійшло 8,4 млн грн (у тому числі до центрального кампусу – 3,4 млн грн та до ВТЕІ – 1,2 млн грн). Найбільших результатів у грантовій роботі досягнули кафедри міжнародного, цивільного та комерційного права, інженерії програмного забезпечення, економічної теорії та конкурентної політики, міжнародного менеджменту, світової економіки, філософії, соціології та політології, товарознавства, управління безпечністю та якістю, світової економіки, фінансів. При цьому в університеті залишається 16 кафедр, які досі у грантовій роботі не задіяні.

За звітний рік підготовлено до друку 3 монографії, збільшено кількість публікацій у наукометричній базі Scopus на 15% (у 2022 р. приріст склав 20%), цитувань на 47,2% (у 2022 – 44,7%), індекс Гірша склав 24 (+4 порівняно з 2022, тоді як у 2022 р. аналогічний приріст складав 3 пункти). У наукометричній базі Web of Science кількість публікацій за рік зросла на 18% (порівняно з приростом 33% у 2022 р.), цитувань – на 35,6% (порівняно з 69% у 2022 р.), h-індекс склав 20 (+1 до 2022 р. порівняно з +4 роком раніше). У рейтингу ЗВО України у БД Scopus університет посів 82 позицію (+4 пункти) з 195 ЗВО і першу – серед державних університетів економічного профілю.

Найбільше наукових статей у виданнях, включених до наукометричних баз Scopus і Web of Science, опубліковано науковцями кафедр економіки та фінансів підприємства (20 публікацій), інженерії програмного забезпечення (17), менеджменту (16), світової економіки (16), журналістики та реклами (13), товарознавства, управління безпечністю та якістю (12), комп'ютерних наук та інформаційних систем (12). Водночас є кафедри, публікаційний потенціал яких залишається нереалізованим: кафедри статистики та економетрії (2 статті), туризму та рекреації (3), дизайну та інжинірингу (3), фінансів (4), банківської справи (4).

Враховуючи вагомість впливу показників наукової діяльності на рейтинг університету та обсяг державного замовлення, необхідно забезпечити: публікації у Scopus, Web of Science кожним науково-педагогічним і науковим працівником; виконання науково-дослідних робіт на замовлення інноваційно-орієнтованого бізнесу; залучення грантів; комерціалізацію наукових результатів; оприлюднення отриманих результатів у авторитетних виданнях, широке їх висвітлення у соціальних мережах та на сайті університету з метою формування іміджу університету в суспільстві та залучення вступників.

Зважаючи на вищевикладене, вчена рада ДТЕУ

ПОСТАНОВЛЯЄ:

1. Результати науково-дослідної роботи за 2023 рік оцінити задовільно.

2. Наукові дослідження у 2024 році спрямувати на вирішення актуальних проблем забезпечення обороноздатності та стійкості країни в умовах війни, ефективної експлуатації сучасного геополітичного бренду України, її відбудови на засадах відповідності євроатлантичним цінностям і пріоритетам.

3. Проректору з науково-педагогічної роботи та міжнародних зв'язків:

3.1. За результатами наукової та інноваційної діяльності у 2023 р. надати пропозиції щодо морального та/або матеріального заохочення виконавців.

До 01 лютого 2024 р.

3.2. Сформувати контрольні показники наукової діяльності на 2024 рік і подати на затвердження вченій раді університету.

До 15 січня 2024 р.

4. Деканам, завідувачам кафедр, директорам відокремлених структурних підрозділів:

4.1. Забезпечити виконання контрольних показників наукової діяльності на 2024 рік. Звіт подати проректору з науково-педагогічної роботи та міжнародних зв'язків.

До 5 грудня 2024 р.

4.2. Забезпечити публікації статей у наукових виданнях, включених до міжнародних наукометричних баз даних Scopus, Web of Science, журналах з високим імпаکت-фактором, закордонних виданнях науково-педагогічними та науковими працівниками, збільшити кількість відповідних публікацій на 15%, а їх цитувань – на 50%.

Протягом 2024 р.

4.3. Надати до науково-дослідної частини проекти фундаментальних і прикладних розробок, наукових робіт та науково-технічних (експериментальних) розробок, у тому числі молодих вчених, для участі у конкурсі наукових проєктів МОН України на 2025 рік з урахуванням пріоритетної тематики, визначеної наказом Міністерства освіти і науки України від 07.09.2023 № 1104.

До 1 червня 2024 р.

4.4. Активізувати діяльність з налагодження партнерських відносин з університетами та науковими установами, в тому числі іноземними, з метою підготовки спільних публікацій, здійснення наукових досліджень та подачі грантових заявок. Звіт подати проректору з науково-педагогічної роботи та міжнародних зв'язків.

До 1 листопада 2024 р.

4.5. Забезпечити висвітлення результатів науково-дослідної роботи за 2023 рік на офіційному вебсайті та їх поширення в соціальних мережах.

До 20 січня 2024 р.

4.6. В ході аналізу результатів науково-дослідної діяльності на факультетах враховувати доробок на одного науково-педагогічного працівника.

Постійно

5. Декану, завідувачам кафедр факультету інформаційних технологій сформувавши та надати проректору з науково-педагогічної роботи та

міжнародних зв'язків пропозиції щодо започаткування наукового журналу ДТЕУ в галузі інформаційних технологій, його включення до переліку наукових фахових видань України у відповідній галузі знань.

До 01 лютого 2024 р.

6. Завідувачам кафедр, начальнику відділу міжнародних зв'язків, завідувачам редакцій наукових журналів «Scientia Fructuosa», «Зовнішня торгівля: економіка, фінанси, право», «Товари і ринки»:

6.1. Забезпечити оновлення складу редакційних колегій наукових журналів ДТЕУ, його доповнення науковцями, афілійованими до іноземних закладів вищої освіти, наукових установ.

До 15 січня 2024 р.

6.2. Залучати іноземних вчених та практиків до публікації статей англійською мовою у наукових журналах ДТЕУ. Звіт подати проректору з науково-педагогічної роботи та міжнародних зв'язків.

До 1 грудня 2024 р.

7. Начальнику відділу грантових проєктів Молчановій Е.Ю.:

7.1. Довести до кафедр та проєктних команд методичні та інструктивні матеріали щодо конкурсів грантових проєктів за програмою Еразмус+ у 2024 році.

До 15 січня 2024 р.

7.2. Надавати консультаційну допомогу учасникам освітньо-наукового процесу при розробці та поданні грантових заявок.

Постійно

8. Головам Наукового товариства студентів, аспірантів, докторантів та молодих вчених, ради студентського самоврядування:

8.1. Здійснювати моніторинг пропозицій щодо участі у міжнародних і всеукраїнських конкурсах студентських наукових робіт, олімпіадах за фаховими напрямками та доводити інформацію до здобувачів вищої освіти.

Протягом 2024 р.

8.2. Ініціювати участь здобувачів вищої освіти у наукових заходах, у тому числі з питань академічної доброчесності.

Протягом 2024 р.

9. Контроль за виконанням цієї Постанови покласти на проректора з науково-педагогічної роботи та міжнародних зв'язків Герасименко А.Г.

Голова вченої ради



Анатолій МАЗАРАКІ

Учений секретар



Олена СІМ'ЯЧКО

